



ZADEVA: Razpis Komisije za lovsko kinologijo LZS

<b>Vsebina razpisa</b>	<b>Sofinanciranje lovsko-kinoloških prireditev v delu lovskih psov državnega (CACT) in mednarodnega ranga (CACIT) v organizaciji pasemskih društev in klubov ter lovsko-kinoloških društev.</b>
<b>Rok za prijavo in način prijave</b>	Prijave je potrebno vložiti na KLK najkasneje do <b>vkjučno 31. 3. 2025</b> in sicer z oddajo izpolnjenega prijavnega obrazca, ki je priloga tega razpisa. Rok za posredovanje morebitnih zahtevanih dopolnitev prijav je 6. 4. 2025.
<b>Upravičeni organizatorji</b>	Do sofinanciranja so upravičena vsa lovsko-kinološka društva in pasemski klubi/društva lovskih psov. Pri izboru bodo imele prednost organizacije, ki so članice LZS.
<b>Upravičeni udeleženci prireditve (lovski psi in vodniki)</b>	Sredstva iz tega razpisa se dodelijo zgolj za število upravičenih udeležencev. Upravičeni udeleženci so vodniki lovskih psov, ki imajo veljavno lovsko izkaznico ali veljaven in s strani upravljavca lovišča potrjen dnevnik lovskega pripravnika. Kot lovski psi se štejejo zgolj čistokrvni pasemski psi iz 3., 4., 6., 7. in 8. pasemske skupine v skladu s klasifikacijo Mednarodne kinološke zveze (v nadaljevanju: FCI), če pasemski standard za pasmo, ki ji pes pripada zahteva opravo delovne preizkušnje.
<b>Pogoji za izvedbo</b>	Sredstva iz tega razpisa se dodelijo zgolj za organizacijo prireditev v delu lovskih psov ranga CACT ali CACIT, ki so kot take vpisane v koledar kinoloških prireditev za leto 2025, ki ga vodi Kinološka zveza Slovenije.  Organizator je zavezan zagotoviti primerne prostore za izvedbo prireditve. Prav tako se zaveže, da bo preizkušnja potekala v primernih loviščih, ki omogočajo tekoč in nemoten potek preizkušnje (tj. zadostne površine in številčnost divjadi, da ima vsak lovski pes enake pogoje za opravljanje preizkušnje). Organizator jamči za izvedbo prireditve skladno s predpisi o lovstvu, zaščiti živali, javnih prireditvah, veterinarstvu in ostalimi veljavnimi predpisi.
<b>Predvideno število prireditev</b>	Sofinanciranje ni številčno omejeno.

<p><b>Višina zneska sofinanciranja</b></p>	<p><b>Stroški sodnikov:</b> največ v 50% dejanskih stroškov kilometrine in strokovnega dela za minimalno število sodnikov, določeno za posamezno preizkušnjo glede na število ocenjenih lovskih psov.</p> <p><b>Stroški divjadi, potrebne za izvedbo:</b> (1) največ do 50 % dejanskega stroška za dva kosa žive pernate divjadi na ocenjenega lovskega psa, a ne več kot 15 eur na posamezen kos divjadi. (2) največ do 50 % dejanskega stroška divjačine za en kos srnjadi na tri ocenjene lovske pse pri prireditvah, kjer se ocenjuje delo po krvnem sledu</p> <p><b>Najem prostorov:</b> Največ 50 % dejanskega stroška, a ne več kot 100 eur</p> <p><b>Kulturni vložki na prireditvi (rogisti, pevci in drugi nastopajoči):</b> Največ 50 % dejanskega stroška, a ne več kot 100 eur</p> <p><b>Administrativni stroški:</b> Največ 50 % dejanskega stroška, a ne več kot 50 eur</p> <p><b>Praktične nagrade vodnikom:</b> Največ 50 % dejanskega stroška, a ne več kot 100 eur</p> <p><b>Pokali oz. priznanja za vodnike ocenjenih psov:</b> Največ 50% dejanskega stroška, a ne več kot 50 EUR</p>
<p><b>Izbor upravičencev</b></p>	<p>O izbranih prijavih na objavljenih razpisih odloči KLK v najkrajšem možnem času ter o izboru preko objave na spletnih straneh LZS, najkasneje do 30. marca tekočega leta, obvesti upravičence, ki so se prijavili na posamezen razpis.</p> <p>Z izbranimi upravičenci LZS sklene ustrezno pogodbo o izvedbi aktivnosti iz posameznega razpisa in sicer najkasneje v osmih dneh po objavi izbire upravičenca. V primeru, da izbrani upravičenec v tem roku pogodbe ne podpiše ni upravičen, do sofinanciranja po predmetnem razpisu.</p>
<p><b>Rok in vsebina poročila o izvedbi preizkušnje</b></p>	<p>Organizator prireditve, ki se sofinancira s sredstvi po tem razpisu je dolžan KLK, najkasneje v desetih dneh po izvedbi prireditve, predložiti natančno poročilo o izvedbi prireditve, ki je podlaga za izračun višine sofinanciranja. Poročilu mora biti priloženo:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- podpisano in žigosano sodniško poročilo,</li> <li>- fotokopije ocenjevalnih listov vseh ocenjenih lovskih psov,</li> <li>- fakture za upravičene stroške s podrobno specifikacijo.</li> </ul> <p>Na prireditvi mora biti jasno razvidno, da je prireditev sofinancirana s strani KLK pri LZS. Razvid mora biti naveden v katalogu, prijavnici ter vseh javnih objavah o posamezni prireditvi, ki jih objavi organizator.</p>

	<p>Organizator prireditve je dolžan poročilu o izvedbi prireditve priložiti tudi krajši članek (minimalno pol tiskane strani pri velikosti pisave 10) z vsaj dvema barvnima fotografijama za objavo v reviji Lovec oziroma objavi novice na profilih LZS na socialnih omrežjih. Ena izmed navedenih fotografij mora prikazovati zbor na prireditvi sodelujočih lovskih psov, njihovih vodnikov in sodnikov.</p>
--	---

\* KLK ima ne glede na določbe teh pravil popolno diskrecijsko pravico do dodelitve ali nedodelitve sredstev za posamezno aktivnost oz. prireditev.

\* Nepopolne vloge ali nepravočasne vloge KLK zavrne in o tem obvesti vlagatelja

\* V primeru, da organizator posamezne prireditve ne izpolni svojih obveznosti navedenih v teh pravilih ali v razpisih za posamezne prireditev, se morebitnih še neizplačanih sredstev ne izplača, morebitna že izplačana sredstva pa LZS izterja nazaj.

\* V primeru tovrstne neizpolnitve obveznosti se organizator izključi od sofinanciranja v prihodnjem letu.

\* V primeru, da KLK za obdobje zadnjih treh let ugotovi dejstva, ki izkazujejo utemeljen sum, da je posamezen organizator pogojem za sofinanciranje zadostil z lažnim prikazovanjem dejanskega stanja izvedene prireditve, se ta organizator od sofinanciranja izključi za obdobje nadaljnjih petih let.

Za KLK  
Ian Martin Koštomaj, predsednik